



## PARDUBICKÝ KRAJ

Pavel Šotola

člen Rady Pardubického kraje

Pardubice dne 16. 3. 2021

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás oslovit s nabídkou k účasti Vaší školy v projektu „Rodiče a technologie“, který budeme v tomto roce realizovat. Projekt je zacílen na rodiče, jejichž děti navštěvují základní školy.

Naší snahou je prostřednictvím seminářů zvýšit jejich povědomí o kyberprostoru a bezpečného pohybu v něm. Seminář bude zaměřen na posílení komunikačních dovedností rodičů ve vztahu k dětem a technologiím, aby byli schopni reagovat na současné trendy a uměli společně s dítětem spoluvytvářet pravidla pro trávení času v online prostředí. Měli by se také naučit efektivně komunikovat s dítětem, aby v případě potíží spojených s online prostředím byli schopni společně najít řešení.

Rodičům bude také poskytnuta podpora i v souvislosti s aktuální dobou způsobenou COVID-19, kdy děti tráví více času u počítačů v souvislosti s distanční výukou. Tím vznikají paradoxy, kdy se na jednu stranu rodiče snaží děti odpoutat od technologií a zároveň je nutí trávit čas výukou prostřednictvím stejných technologií.

Za tímto účelem jsme připravili 23 on-line seminářů, které budou probíhat v průběhu celého roku. Semináře bude zajišťovat organizace E-Bezpečí ([www.e-bezpeci.cz](http://www.e-bezpeci.cz)). Lektorem pak bude PhDr. René Sztokowski, Ph.D., který má dlouholetou zkušenost s touto problematikou.

Budeme velmi rádi, když se společně s námi do projektu zapojíte a předáte informace o tomto projektu rodičům dětí, které Vaši školu navštěvují.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, dovoluji si Vás požádat o zaslání stanoviska k možné účasti v projektu **do 31. 3. 2021 na e-mail uvedený níže**. Na základě Vašeho stanoviska budete kontaktováni organizací E-Bezpečí s dalšími instrukcemi a informacemi, které budou určeny rodičům.

Pokud máte zájem o bližší informace a o účast v tomto projektu, kontaktujte Mgr. Jana Homutu (tel.: 466 026 440, 724 496 005, e-mail: [jan.homuta@pardubickykraj.cz](mailto:jan.homuta@pardubickykraj.cz)).

Přílohou tohoto dopisu jsou základní informace o aktivitách organizace E-Bezpečí.cz.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, consisting of a long horizontal stroke followed by a series of loops and curves.